

Protokoll:	Ausschuss für Wirtschaft und Wohnen des Gemeinderats der Landeshauptstadt Stuttgart	Niederschrift Nr.	206
		TOP:	10
Verhandlung		Drucksache:	
		GZ:	
Sitzungstermin:	09.12.2022		
Sitzungsart:	öffentlich		
Vorsitz:	BM Fuhrmann		
Berichterstattung:	Herr Zügel (LiegA)		
Protokollführung:	Frau Sabbagh / pö		
Betreff:	Entwicklung Ortsmitte Degerloch - mündlicher Bericht -		

Herr Zügel regt an, den Mitgliedern des Ausschusses die vorbereitete Präsentation zukommen zu lassen. Dort seien die Projekte dargestellt. Diese Präsentation ist dem Protokoll als Dateianhang hinterlegt. Aus Datenschutzgründen wird sie nicht im Internet veröffentlicht. Dem Originalprotokoll ist sie in Papierform angehängt.

Zum Verfahren schlägt er vor, die Maßnahmen im Ortskern zu entkoppeln. In Bezug auf die Umgestaltung des Flurstücks 210 warteten das Siedlungswerk und das bhz seit Langem auf eine Entscheidung, dass das Projekt umgesetzt werden könne. Dann könne die Verwaltung dem Ausschuss im Februar 2023 eine Beschlussvorlage zur Vergabe des Grundstücks im Erbbaurecht präsentieren. Über die weiteren Projekte solle dann im Laufe des Jahres 2023 entschieden werden.

BM Fuhrmann hält fest, dass zunächst die Präsentation verschickt wird, sodass die Fraktionen sich intern beraten können. Anschließend wird dem Vorschlag von Herrn Zügel entsprechend verfahren. Dagegen erheben sich keine Einwendungen.

Zur Beurkundung

Sabbagh / pö

Verteiler:

- I. Referat WFB
zur Weiterbehandlung
Liegenschaftsamt (2)
Stadtkämmerei (2)

- II. nachrichtlich an:
 1. Herrn Oberbürgermeister
 2. Referat SWU
Amt für Stadtplanung und Wohnen (3)
 3. *BezA Degerloch*
 4. Amt für Revision
 5. L/OB-K
 6. Hauptaktei

- III.
 1. *Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN*
 2. CDU-Fraktion
 3. *SPD-Fraktion*
 4. *Fraktionsgemeinschaft Die FrAKTION
LINKE SÖS PIRATEN Tierschutzpartei*
 5. *FDP-Fraktion*
 6. *Fraktionsgemeinschaft PULS*
 7. *Fraktion FW*
 8. *AfD-Fraktion*

kursiv = kein Papierversand